



Пришла осень, пожелтели листья деревьев. Стало прохладно по утрам. Температура опускается всё ближе и ближе к нулю градусов. Днём ещё довольно тепло. Вода в водоёмах стала светлой и прохладной. Всё чаще моросят затяжные, мелкие дожди.

Пришло время ловли хищников. Спиннинг становится основной снастью Сентябрь в лесу для ловли рыбы. Активно ловится на блесну щука, судак, голавль и окунь. Ловить можно как с лодки так и с берега. Дождь в это время года для рыбалки не помеха.

Удочками на живца ловят щуку, окуня, налима. Ниже перекатов на червя в проводку на удочку ловят хариуса, окуня, плотву. Начинает активно ловиться ёрш на червя. Налима ловят на донные удочки на живца, червя, кусочки рыбы. Наиболее активно налим ловится с наступлением сумерек. К концу месяца его клёв усиливается. О местах его обитания и ловли можно прочесть здесь.

В это время можно поймать в ямах ниже перекатов мечту спиннингиста — тайменя. Этот боец просто так, без боя не сдаётся. Борьба с тайменем доставит немало удовольствия любителям спиннинга.

В глубоких местах на реках, и других водоёмах в это время ещё можно Рыбалка в сентябре поймать леща. Здесь же ловится плотва, окунь, ёрш. Для насадки используется червь и мотыль. Ловят на удочку и донную снасть. На реке ниже перекатов на удочку, полудонку и донку ловят пескаря, ельца.

В начале месяца ещё можно поймать карася. В это время он ловится в неглубоких прудах и озёрах на мотыля, червя и опарыша. В отличие от летней рыбалки карась ловится днём. Реже можно поймать линя. Со второй половины сентября прекращает клёвать карп и сазан.

Рыбалка в сентябре, конечно уже не летняя рыбалка, но всё же она довольно добычлива и азартна. Осень, в отличие от летних месяцев, это сезон ловли хищников. Ну

Рыбалка в сентябре

Автор: Administrator

и не забывайте одеваться по погоде. Всё же лето уже закончилось.